股票代码: 600123 股票简称: 兰花科创 公告编号: 临 2025-011

债券代码: 138934 债券简称: 23 兰创 01 债券代码: 115227 债券简称: 23 兰创 02

山西兰花科技创业股份有限公司 2025 年第一季度主要生产经营数据公告

特别提示

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

根据上海证券交易所《上市公司自律监管指引第3号—行业信息 披露》相关要求,现披露公司2025年第一季度主要生产经营数据如下:

2025年第一季度主要生产经营数据

2025年1季度	2024年1季度	变化比例(%)		
368. 29	311.73	18. 14%		
288. 74	238. 28	21. 18%		
155455	150, 464	3. 32%		
95586	87, 074	9. 78%		
59869	63, 390	-5. 55%		
19. 61	22. 11	-11.31%		
20. 64	19. 34	6. 72%		
31461	39, 227	-19.8%		
31331	30, 541	2. 59%		
130	8, 686	-98.5%		
2. 26	2. 66	-15.04%		
2. 19	2. 54	-13. 78%		
	368. 29 288. 74 155455 95586 59869 19. 61 20. 64 31461 31331 130	288. 74 238. 28 155455 150, 464 95586 87, 074 59869 63, 390 19. 61 22. 11 20. 64 19. 34 31461 39, 227 31331 30, 541 130 8, 686 2. 26 2. 66		

3、销售收入(万元)	20201	30, 089	-32.86%
4、销售成本(万元)	25250	30, 189	-16. 36%
5、毛利(万元)	-5050	-100	-4949. 93%

注:公司所属清洁能源公司、丹峰化工公司两家二甲醚生产企业处于停产状态,因此未披露二甲醚相关经营数据。

以上生产经营数据来自本公司内部统计,为投资者及时了解本公司生产经营概况之用,该等数据未经审计,与本公司定期报告披露的数据可能有差异,董事会提醒投资者审慎使用。

此外,因受到诸多因素的影响,包括但不限于国家政策调整、市场环境变化、恶劣天气及灾害、矿井地质条件、设备检修维护和安全检查等,所公告经营数据在季度之间可能发生较大变化。

上述生产经营数据并不对本公司未来经营情况作出任何明示或 默示的预测或保证,投资者应注意不恰当信赖或使用以上信息可能造成投资风险。

特此公告

山西兰花科技创业股份有限公司董事会 2025年4月29日